

МАРТИЯН ЮЛИЯ

Я БЫЛ ОДИНОК.

Chapter 1

Привет! Мне 16 лет, меня зовут Тимофей, но все называют просто Тим. Расскажу сразу, у меня волосы белого цвета, так как в семь лет оказался в одной машине с маминим знакомым, забирая меня из школы он был очень пьян и я не хотел с ним идти, но делать было нечего и я пошёл. Он нёсся по встречке иза это время я успел так испугаться, что у меня поседели волосы. Мы попали в аварию, он погиб, а я выжил...

Живу я в богом забытом городе, в центре которого какой-то вечно дымящий завод. Немного о истории моего происхождения: мою маму зовут Жанна Владимировна Аргонская, родилась она в России и жила там до определенного времени. Закончив МХАД (с прекрасным знанием английского языка) она вышла замуж за какого-то иностранного режиссёра. Он то её и увёз к себе на родину. В России её ни что не держало, родителей не было и она жила с тетей, у них были не самые радужные отношения.

Мама активно снималась в фильмах своего мужа (которые так и не стали знаменитыми). Когда появился я, как рассказала мама, он меня не возлюбил.

Вскоре мама и мой отец поехали снимать фильм, после недели съёмок мама проснулась одна в отеле, прождав некоторое время она сходила на ресепшен и там узнала, что вся группа выехала рано утром из отеля. Поняв, что её бросили ей не оставалось ничего, кроме как из оставшихся денег продлить аренду себе комнаты еще на два дня и пойти искать жильё с работой.

Мама много раз пыталась дозвониться до отца, но он не отвечал, а вскоре и вовсе сменил номер. Через месяц маме пришло письмо о бракоразводном процессе. Отец ничего ей не оставил кроме как ста долларов, на тумбочке (в браке они прожили от силы два года).

Моя родительница отдавала своё резюме в разные киношные конторы, но её нигде не принимали. Так прошло года три (мне исполнилось на тот момент уже четыре). За все это время мама освоилась в пыльном городишке и стала работать в кафе, там её заметил писатель Даниил Александрович Арагонский.

За мамой ему долго ухаживать не пришлось, через месяц знакомства мама уволилась из кафе и стала женой Даниила Александровича. Она его не любила и даже этого не скрывала. Но вот он её по началу просто обожал.

Её мечта стать известной актрисой никуда не пропала. По счастливой случайности ей улыбнулась удача и маме стали предлагать второсортные роли. Но она не отчаивалась говоря всегда, что это не конец и она себя ещё покажет.

Воспользовавшись тем, что из-за работы её новый муж много просиживал дома, она вскоре просто стала оставлять меня с ним.

Освободившись у мамы перестало хватать времени чтобы забрать меня из школы, по этому она просила своих друзей ей помочь (отчим конечно ничего не знал, всецело полагаясь на свою жену). Но после аварии все выплыло и вышел скандал. Из-за этого Даниил Александрович ни кому меня больше не доверял. Он меня очень полюбил и относился всегда как к сыну, (по документам я и был его сын, мама очень быстро оформила на него отцовство) но вот папой я не могу его ни как назвать.

Когда Даниилу Александровичу было десять, то наступили девяностые и его родители уехали из России. С работой у него долгое время не удавалось, он как и мама обосновался в этом дурацком городе. У меня иногда создавалось ощущение, будто в этом городе оседали

все русские люди у которых не сбылись мечты.

Заботится и воспитывает Даниил Александрович меня уже двенадцать лет(не мало,да?).В моей школе меня никто всерьез не воспринимает,и по этому друзей нет.

Однажды,староста нашего класса,проходя мимо нашего семейного гаража,увидел как я играю на гитаре.

- О!Тим,ты умеешь играть на гитаре? - спросил он .

- Да...

- У нас в школе будет прослушивание в пять.Может придёшь?

- Прослушивание?

- Ну ты же знаешь...у нас будет концерт посвященный основанию нашего города.

- Хорошо,я подумаю...

После уроков я все таки направился в класс где должно было проходить прослушивание.

Прослушивание я прошёл.

Когда я сказал про это маме она так обрадовалась!Если честно,я её ни когда не видел такой счастливой,в этот день она меня собирала сама!Нагладила штаны и кофту.Потом мы вместе поехали в школу.Стоя за кулисами я увидел в зале маму,она светилась от счастья!Весь день она говорила:"Молодец сын!Далеко пойдёшь,ты главное не сдавайся!"

-Готовься,ты следующий.

Сказал мне организатор концерта.Я вышел на сцену только начал играть и слышу что наверху что-то зашумело.Я поднял голову и увидел,что на меня летит вода.Отскочить не успел,только отбросил гитару,весь поток обрушился на меня!Промок до нитки, по запаху я понял,это были помои.Весь зал смеялся,только мама сидела и смотрела на меня,её улыбка пропала,она встала и ушла.Староста,он...сидя в первом ряду,ухмылялся.Этот парень,этот староста совершенно не осознал,что он разрушил все что я обрел за этот день.А самое важное,у меня на очень короткое мгновение появилась мама,она стала такой,которой мне хотелось бы ее видеть всегда.

Встав со стула я взял гитару и ушёл со сцены.Выйдя на улицу я увидел как мама садится в машину и уезжает.По дороге домой я обнаружил,что у моей гитары сломан гриф и в деке не было куска,ей ни чем нельзя было помочь.По этому я ее просто выкинул.Придя домой меня встретил Даниил Александрович.

- Тим?Что с тобой?Почему ты весь в...

Мы слышали шум подъезжающей машины,это была мама.Я понял почему пришёл первее,она заезжала в магазин. У неё был магазинный пакет в руках.Отчим отодвинул меня и пошёл к ней.

Они стояли рядом так что я всё слышал.

- Жанна,что с ним случилось?

- На него вылили ведро помоев,прямо на сцене...

- Что?Прямо при всех?

- Да,и мне кажется он этого заслуживает!

- Что ты такое говоришь?!Забыла как скакала перед ним весь день?Он же твой родной сын!Ты уже совсем свихнулась на своей карьере?!

- Нет,не забыла!Этот так называемый "родной сын"!Путает мне все карты!Из-за него моя мечта не сбудется!Сейчас даже жалею,что родила!

Резкий удар и мама уже сидит на асфальтированной дорожке, прикладывая свою ладонь к щеке, все продукты рассыпались...

Я стою на крыльце и смотрю на неё испытывая смешанные чувства сострадания и ненависти.

- Тимофей, - сказал Даниил Александрович. Я быстро поднял голову. - иди вымойся, когда высохнешь пойдешь, погуляй.

- Хорошо.

Я сделал так как сказал мне Даниил Александрович. Высохнув ушёл из дома. Прихватив с собой рюкзак с учебниками на завтра. Всю ночь я провёл в нашем гараже.

После этого случая я больше не видел мамы. Даниилу Александровичу предложили хорошее место в другом писательском агенстве, в совершенно другом городе.

Мы переехали жить на окраину города Бриджстоун, он находился очень далеко от нашего старого город. Даниил Александрович предоставил мне, обустройку своей собственной комнаты. Так как отчим прекрасно знал как я увлекаюсь музыкой, он купил мне гитару и подал заявление о моем поступлении в музыкальную школу. Комиссия, которая принимала учеников, прослушала меня и я был зачислен.

Я думал моя жизнь налаживается, но я ошибся... появилась она.

Chapter II

Появилась она...

В один день меня позвал отчим.

- Вы меня звали? Даниил...

И тут мой взгляд привлекла молодая особа стоящая за калиткой. Она была одета в джинсовые шорты и белую блузу, на голове была шляпа с широкими полями, волосы распущены, они были короткие где-то по плечу справа от леди стояла коляска с ребёнком. Женщина открыла калитку и оставив коляску подошла ко мне.

- Ну здравствуй сынок. - сказала она .

Это что мама? Не может быть... подул сильный ветер, и я опустил голову.

- Даниил, ты когда собираешься отвести его к парикмахеру? Волосы какие отрастил. Ну, Тим, чего ты молчишь? Хм... да, кстати, познакомься, это твой брат.

Мама взяла меня за руку и подвела к коляске , я посмотрел туда и увидел маленького пупса, какое-то время я его разглядывал, а потом мне это надоело .

- Где ты была весь этот год? - спросил я.

- Ну... я сейчас живу в Лондоне, меня взяли на работу актрисой! - в этот момент она улыбнулась, это была та самая улыбка, которую я видел тогда перед концертом, в последний раз... не знаю почему, но мне стало противно и в груди что-то защемило.

- Значит всё таки это была правда...

- Тим, ты о чём? - удивилась она.

- Ты от меня избавилась! Я и правда был помехой для твоей карьеры!

Я оттолкнул её, за прошедший год моя родная мать, стала мне чужой...

Я бежал, не хотелось останавливаться. Из-за слёз я ни чего не видел. Я продолжал бежать, становившись я понял, что не знаю где нахожусь. В боку сильно кололо от родождительного бега. Я был в какой-то части кукурузного поля. Пройдя немного я вышел из эти зарослей. Передо мной было не большое озеро, а рядом с ним ярко зелёный дом с садом .

От бессилия я упал прямо на землю,если честно мне было абсолютно наплевать ищет меня кто-нибудь или нет ...
Жутко хотелось спать.

Голова кружилась,я немного приоткрыл глаза,всё размыто,надо мной стояли двое.
Я услышал :

- Он что мёртв ?

- Да не,не похоже.

Я закрыл глаза и опять уснул.

Проснулся я уже в кровати,посмотрев на подоконник увидел там сидевшую девочку моего возраста.Она смотрела в окно,её лица я не видел.

Волосы у неё длинные,на ней были джинсы и белая кофта с чёрными рукавами.

Вдруг она повернулась и посмотрела на меня.Я онемел когда увидел её глаза,они были прекрасны,голубые как небо в ясный день .

- Проснулся наконец-то,-сказала она.-тебя как зовут?

- Тимофей или можно просто Тим.

- Буду звать Тим.

Она слезла с подоконника и села рядом со мной на кровать,я отодвинулся.

- Ты что боишься? - усмехнулась девчонка.

- Нет,а тебя как зовут?

- Гвэндолин или просто Гвэн.

- Ясно,а где я ?

- Думала не спросишь.

И Гвэн рассказала мне что она увидела из окна,как я упал на землю.И позвав брата,с ним добежала до меня.Это её брат принёс меня в дом.

- Моя бабушка-доктор,она сказала,что тебе нужно выспаться.Ты последнее время не досыпал?

- Если быть точнее не спал совсем.

-Ты такой занятой,что тебе нужны все двадцать четыре часа?

Я не успел ответить,в этот момент зашёл парень,он был очень похож на Гвэндолин.Он прислонился к дверному проёму и сказал:

- Меня зовут Трой.

- Меня Тим.

- Прекрасно,а теперь вставай и спускайся вниз.

Сказав это,Трой развернулся и ушёл.

- Не обращай внимания,с незнакомыми он всегда какой-то грубый.

- А вы очень похожи...внешне

- Конечно похожи,мы же близнецы.

Сказала Гвен таким голосом будто я об этом должен был знать и просто забыл.

Как только мы спустились вниз,ко мне сразу же подошла женщина лет сорока пяти.

- Ну наконец-то очнулся!Меня зовут Маргарита можешь звать просто Марго.

- Хорошо.Меня Тим зовут.

- Садись за стол сейчас кушать будем. Гвэн помоги мне накрыть на стол.

- Можно мне тоже помочь?

-Конечно.

Мы все вместе накрыли на стол, а когда Трой узнал, что я занимаюсь музыкой, то сразу же изменил ко мне отношение и начал расспрашивать какую музыку слушаю, что играю и так далее. В округе куда мы переехали с отчимом, всего три школы. Две обычных и одна музыкальная. И как раз близнецы учились в той куда после лета должен пойти я. Гвен там профессионально занимается пением, а Трой играет на барабанах.

- А сколько сейчас времени ?

- Ээээ...хтето около десяти.- сказал с набитым ртом Трой.

- Мне домой уже пора, простите - я встал чтобы уйти, но за руку меня неожиданно схватила Гвен.

- Ты поешь сначала, а к тому времени уже приедет дедушка и отвезёт тебя домой-она на меня так смотрела, что у меня даже коленки подкосились я плюхнулся на стул. Трой издал тихий смешок .

- Да, Гвендолин права.- Марго покосилась на Троя-Останься, Эрл придёт с работы и отвезёт тебя да и куда ты собрался в такую темень? Давай позвоним твоим родителям и ...

-Телефона у меня нет, я сбежал из дома ...

- Ясно , даже домашнего?

- Я его не помню...

- Может расскажешь почему ты сбежал? - спросил Трой

- Трой!- воскликнула Гвен.

- Нет, всё нормально. Я расскажу .

И я рассказал всё, о чём вы уже знаете. Я конечно понимаю, нельзя доверять первым встречным, но от них исходила какая-то доброта. Поев я с близнецами сел смотреть телевизор, часов в 12 в дверь постучали.

Так как гостиная и проходная были объединены я увидел кто пришёл. Зашёл высокий мужчина в полицейской форме. Я понял, что это муж Марго, Эрл. Гвен вскочила с дивана , подбежала к мужчине и обняла , тоже сделал Трой.

- Ты сегодня снова поздно- сказала Марго-опять что-то случилось?

Меня Эрл не замечал.

- Пацан сбежал из дома, четыре часа искали- он снял фуражку и сел на стул-Маргарит...а это кто?

Эрл достал какую-то бумажку и развернул её, посмотрел на бумажку.

- Ты же Тимофей Аргонский!

- Эээ...деда мы его с Гвендолин нашли, у кукурузного поля без сознания и...- начал оправдываться Трой

- Тимофей, ты понимаешь что твои родители сума сходят!- я резко вскочил и побежал к двери, я знал, что меня сейчас отвезут домой. Я не хотел туда!

Меня резко схватили за шкирку, было уже поздно отбиваться.

- Э, нет пацан, я тебе не позволю сбежать ёще раз!- сказал Эрл и хорошенько меня встряхнул.- Сначала расскажи зачем убежал, а потом я подумаю что с тобой делать!

Мне опять всё пришлось рассказывать.

- Тим я вот только одно не пойму, тебе же Маргарита сказала, что я тебя отвезу домой!

Если так не хочешь домой то на что ты рассчитывал?! - спросил Эрл

- Ну я...думал скажу не правильный адрес и...но блин я же не знал что вы коп!

- Ладно, сегодня тебя уже поздно вести домой оставайся у нас, а утром я тебя отвезу.-Эрл достал телефон и набрал какой-то номер-Вот, это номер твоего отца, позвони и предупреди

его, что останешься у нас.

- Отлично, он будет спать в моей комнате - сказала Гвэндолин. Все очень удивились, Эрл так и остался сидеть с протянутой рукой в которой был телефон. Чтобы перевести тему я взял телефон и сказал.

- Он мне отчим.

Мысли Эрла: "Этот пацан свалился как снег на голову!"

Chapter III

Меня уложи спать в комнату Троя, я проснулся от какого-то шума, открыв глаза Трой что-то искал в шкафу гремя всевозможными там вещами.

- Ой, я тебя разбудил, извини.

- Ничего... сколько времени?

- Не знаю, вроде пять.

- Пять? Чего ты так рано на ногах то?

- Я не люблю спать долго, во сколько проснусь, во столько и встаю.

Моя одежда была грязная после вчерашнего, Марго распорядилась чтобы Трой дал мне чистые джинсы и футболку, а мою одежду положил в стирку.

Я встал и подошел к Трою.

- Тебе чем-то помочь?

- Ммм... я ищу мои барабанные палочки. Поищи их пожалуйста под кроватью.

Я заглянул под кровать и в результате увидел множество вещей, я удавился как из-за них ещё кровать не поднимается. И вдруг я увидел что-то похожие на барабанные палочки. Я попытался достать, у меня получилось, это правда были они.

Я ещё не успел вылезти из под кровати как Трой у меня спросил:

- Тебе ведь нравится моя сестра? - из-за этого вопроса я ударился головой об кровать.

- С чего ты взял? - я с трудом вылез из под этой кровати и дал себе обещание, больше под неё не залезать.

- Думаешь я не заметил как ты на неё смотришь? О, ты их нашёл! Спасибо.

- Ага... слушай она просто очень интересная и всё такое...

- Да ладно тебе Тим, я всё понимаю! Пойдём лучше в гараж у меня там барабаны.

Мы встали с пола и пошли в гараж. Выйдя на улицу, я вдохнул свежий запах раннего утра. Трава была вся в росе.

- А, кстати, как ваша фамилия?

- Хаус. - ответил мне Трой. Мы подошли к двум гаражам.

- У вас их два?

- Да, один для машины деда, а второй раньше был для машины бабушки, но её машину пришлось продать, так как та только и делала что ломалась, как продали так новую и не купили. Бабушка вышла на пенсию, по этому принципе машина и не нужна. Ну мы с Гвен и выпросили его себе. - он нажал на кнопку и белая дверь поднялась вверх. Я увидел там барабаны и микрофоны.

Трой сел за свою установку и начал играть, я был поражён! Это не описать словами, как только он начал играть он будто отключился от этого мира! Я его прекрасно понимал. Когда Трой перестал играть, то с ехидной улыбкой спросил:

- Ну как?

- Это... это просто улёт!

- Ну конечно улёт это же мой брат. - сказал голос за моей спиной, я обернулся и увидел

Гвэндолин.

- Доброе утро.-сказали мы с Троем в один голос.

- Я всех наверное разбудил.

- Нет...бабушка и дедушка спят ещё.

- Хочешь послушать как я пою?

Не дождавшись моего ответа Гвэн включила мелодию на магнитофоне и начала петь,все время пока она пела,я смотрел на Гвен,а она на меня.

Когда она закончила мы немного побесились,а потом пришёл Эрл.

- Ну что,ты готов?-Эрл зашёл в свой гараж и выехал на машине,это был полицейский пикап-Садись.

Я уже направился к машине,но меня кто-то взял за руку,я обернулся.

- Вот,держи,первый номер телефона мой,а второй Гвэн- сказал Трой.Я взял бумажку и посмотрел парню за спину,там стояла Гвэндолин скрестив руки на груди.

- Ты заходи к нам...- сказала она и тут же ушла.

- Пацан,давай быстрее!Я из-за тебя на работу опоздаю!

Я сел в машину,когда мы приехали домой я выйдя из транспорта поблагодприл Эрла и хотел уже направиться к дому,но он тоже вышел.

- Вы пойдёте со мной?

- Конечно.

Мы поднялись на крыльцо,и мужчина позвонил в звонок.

Открыла "она".

- Сынок!Я так волновалась !- сказала мама.И обняла меня.Я отстранился.

- Хорошо играешь,но только пойми,ты в реальной жизни,а не на съёмочной площадке!

Я прошёл в дом.Отчим наверное был уже на работе.Ещё не зайдя в комнату я услышал.

- Спасибо вам большое.Я не понимаю что с ним происходит...

- Хм...ну наверное он себя так ведёт потому что вы его бросили и от вас не было вестей целый год,он почувствовал предательство с вашей стороны.

Через час пришла мама.Она встала у двери.

- Может поешь?

Ничего не ответив,я встал с кровати и прошел мимо нее.Выйдя из комнаты я направился в кухню,она у нас соединена с гостиной по этому я увидел,что у дивана стоит коляска с малышом.Я взял из холодильника бутерброды,сок и воду.

- Ты что спишь в гостиной ? - спросил я у уже спустившийся со второго этажа матери.

- Да,Даниил меня не пускает меня в свою комнату.

- Как его зовут?

- Кого?- я кивнул на коляску-А,твоего брата...Жан,его отец француз.

Я надел куртку и кроссовки.

-Ты куда?

-Пойду пройдуся.

Уже открыл дверь,услышал:

- Спасибо...-я услышал как она начала лакать-прости-прости,меня за всё!Я виновата...

Я хотел обернуться.Чёрт!Как хочется к ней подойти и обнять,но меня что-то

останавливало.Я вышел из дома с твердым убеждением в том,что она этого заслуживает.

- Что ты здесь делаешь?-Даниил Александрович стоял в дверях комнаты Тима.Когда он пришёл домой то никого не обнаружил.Он поднялся на второй этаж и направился в комнату своего сына и увидел там Жанну.-Мне звонили из полиции,сказали что Тима привезли домой.Где он?

- Я просто решила прибраться,он ушел погулять.

- Ты ведь понимаешь,он не простит тебя.

- Да,я всё понимаю,поэтому на следующей неделе я уеду.

- Снова?

- Да,я больше не появлюсь в его жизни...

- Отлично.

Даниил Александрович пошёл на улицу.И на заднем дворе дома нашел сына,Тим сидел на скамейке.

-Даниил Але...

- Меня уже 12 лет мучает вопрос.Почему ты со мной на вы?

- А вы просто смеритесь...легче станет.

Даниил Александрович сел рядом.

- Ты хочешь чтобы она осталась ?

- Я?Нет.

- Хм...ясно...

- Что в пакете?-у мужчины и правда был пакет в руках.Даниил Александрович запустил руку в пакет и начал там копаться.Вытащив маленькую коробочку,вручил сыну.

- Это телефон теперь твой,держи.Я его уже настроил,там только мой номер.Если ещё раз решишь убежать,ты хотя бы позвони и скажи где ты.

- Спасибо.Научите меня вводить номера...

Тим достал маленький клочок бумаги.

- Только при одном условии,ты со мной будешь на "ты".

- Ладно.- буркнул парень.

Даниил взял телефон и показал самые важные и нужные действия.

- Какой будет первый номер?-парень отчиму протянул бумажку-Твои друзья?

- Да.

-Имена?

- Трой,а второй номер это Гвэн.

- Хм...интересные имена.

- Я тоже был немного удивлен,когда впервые узнал.

- Если твоя мама захочет тебя забрать,ты поедешь с ней?

Неожиданно спросил Даниил Александрович.

-Нет конечно.А почему вы спрашиваете...то есть ты спрашиваешь?

-Так, просто мысль в голову пришла.Ты знай только,я правда тебя считаю своим родным сыном.

Chapter IV

Прошло три дня.Когда я вышел из дома на улице было очень жарко,солнце пекло как ненормальное.Я пошел на задний двор и увидел,там мама играющую с Жаном.Я не хотел с ней пересекаться,по этому решил лучше уйти домой.Зайдя в кухню я увидел там отчима.

- Слушай,Тим,я собираюсь съездить в магазин,поедешь со мной ?

- Нууу , ладно мне как-то без разницы,делать то тут нечего...

В этот момент в кухню зашла мама.

- Вы куда-то собираетесь?

- Да,в магазин,поедешь с нами?

- Я не знаю...-при своих словах она посмотрела на меня с осторожностью.

- Хватит ломаться,просто езжай с нами.- сказал я и посмотрел в окно,оно открывало вид на сад .

- Ну хорошо,но как же Жан ?

- Бери с собой.

Даниил Александрович строил колодец во дворе,но из-за работы ни как не мог его закончить.Поэтому в саду была глубокая яма,и к этой яме сейчас полз ребёнок моей матери.

-Ты что дура ?! - закричал я и сорвался с места.

Чёрт,она и правда дура! Как можно оставлять просто вот так на улице ребёнка?Я оббежал дом и увидел что Жан уже на краю.Не помню как оказался рядом с ребенком,я потерял сознание на мгновение.Когда очнулся родители уже бежали к нам, я огляделся и увидел что этот чертёнок лежит у меня на животе и спит.Нет вы себе представляете **СПИТ!**

- Тим,как Жан ? - мама подбежала вся растрёпанная,отчим по дороге успел споткнуться и упал,так что его белая футболка была вся грязная .

- Мам,почему он уснул? - я посмотрел на неё.

- Не знаю...- и из глаз у неё потекли слезы .

- Ты чего?

- Ты , меня назвал мамой,прости меня идиотку,прости я виновата ! -теперь она уже рыдала.Я встал и направился к дому.И перед этим сказал сидящим взрослым :

- Мы вроде в магазин собирались ?

Я не успел отойти слишком далеко и услышал:

- Зачем ты вообще вернулась?Парню только нервы портишь.

-Ты хочешь знать зачем я приехала?!Я приехала забрать сына и восстановить с ним общение.Но я увидела и убедилась,что этому не бывать.Он меня не простит.

-И правильно убедилась...-дальше я разговора уже не слышал.

Я стоял у машины и ждал Даниила Александровича.Когда он н подошёл я спросил его:

- Она что не едет ?